	  ** مواضيع نموذجية لشهادة التعليم المتوسط في الرياضيات **

	   الموضــوع الرّابع عشر

	الجزء الأوّل : (12 نقطة)
التّمرين الأوّل : (03 نقط )
A      ،  B و Cأعداد حقيقية حيث :
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1) اُكتب على أبسط شكل ممكن كلاّ منA   و  .B
2) أحسب المجموع  S  حيث  : 
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التّمرين الثّاني : ( 03 نقط )
مستطيل بُعداه   x  و y ، محيطه
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 و مساحته
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1) أحسب : 
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2) بيّن أنّ : 
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3) استنتج طول قطر هذا المستطيل.
التّمرين الثّالث : (03 نقط)
صُنّفت المعدلات الفصلية لتلاميذ قسم سنة رابعة متوسط في الجدول التالي :
15 ≤ m
10 ≤ m < 15
5 ≤ m <10
m < 5
المعدل (m )

40

33

13

5

التكرار المتجمع المتزايد

1) ما هو عدد تلاميذ هذا القسم؟

2) أعطِ جدول التكرارات لهذا القسم.
التّمرين الرّابع : (03 نقط)
في الشكل المقابل (BC) // (ED)

   و cm 2 = AC ، cm  2,1  =AF
cm     5,7 =AD  ،  cm 5 = AE
1) أحسب AB  .

2) بيّن أنّ : (FC) // (BE) .



	
	الصّـفحة 1 / 2
	اقلب الصّفحة

	
الجزء الثّاني : المـسألــة : (08  نقط)
الشكل المقابل يمثّل منحدرا خطيرا يربط بين مدينة سيدي 
خطاب ( S )  بولاية غليزان و مدينة وادي الخير ( T ) 
بولاية مستغانم.                      
1) أحسب قيس زاوية الانحدار 
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 بالتدوير إلى الدرجة.                                   

2) أحسب مسافة الانحدار ST .                                  

3) أحسب المدة الزمنية التي تستغرقها سيارة لقطع المسافة
     ST بسرعة منتظمة قدرها 50km/h.                                   
4) يمثل الجدول الآتي كشفا لـ 800 سيارة استعملت المنحدر خلال 24 ساعة .  
من 00h إلى 6h
من18h إلى 00h
من 12h إلى18h
من 6h إلى 12h
ساعات اليوم

50

150

250

350

عدد السيارات

نسبة السير(%)
       ● أحسب نسبة السير من 12h إلى 18h  بالنسبة لليوم الواحد ثم  أتمم الجدول .
5)  في أحد الأيام مرّت قافلة للجيش الوطني الشعبي مُكوّنة من 125 سيارة و 115 شاحنة.
عند الشروع في صعود المنحدر أراد قائد القافلة أن يجعل هذه الناقلات في مجموعات متساوية 

من حيث عدد السيارات و عدد الشاحنات . 
  ● ساعد هذا القائد على إيجاد أكبر عدد من المجموعات لصعود هذا المنحدر.  



	انتهى
	الصّـفحة 2 / 2
	بالتّوفيق
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